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1  CPA/CPSM Divers fantaisies et photos. 
Environ 70 CP. 

20 /  30 €  
 

2  CPA/CPSM  Divers FRANCE. 
1 Album environ 420 CP. 

60 /  80 €  
 

3  CPA/CPSM Divers FRANCE 
1 Album environ 295 CP. 

30 /  50 €  
 

4  CPA/CPSM Divers FRANCE. 
1 Album environ 455 CP 

60 /  80 €  
 

5  CPA/CPSM Divers FRANCE. 
1 album environ 300 CP. 
On y joint un album vide. 

50 /  80 €  
 

6  CPA Divers FRANCE fantaisies toutes régions. 
1 album environ 500 CP. 

100 /  150 €  
 

7  CPA/CPSM Divers FRANCE, BELGIQUE et fantaisies. 
1 album environ 400 CP. 

150 /  200 €  
 

8  CPA/ CPSM Divers FRANCE et BELGIQUE. 
1 album environ 390 CP. 

120 /  150 €  
 

9  CPA - CPSM  Divers FRANCE. 
2 Albums environ 980 CP. 

80 /  100 €  
 

10  CPA/CPSM  FRANCE et fantaisies diverses. 
1 Album environ 1 000 CP. 

60 /  80 €  
 

11  CPA FRANCE dont fantaisies et thème militaire. 
1 album environ 470 CP. 

100 /  150 €  
 

12  CPA/CPSM/CPM Divers FRANCE. 
4 classeurs et un album. 

80 /  100 €  
 

13  CPA/CPSM FRANCE. 
Environ  430 CP. 

60 /  80 €  
 

14  CPA/CPSM/CPM FRANCE. 
2 classeurs environ 480 CP. 

60 /  80 €  
 

14.1  CPA /CPSM FRANCE. 
1 classeur de 130 CP. 

40 /  60 €  
 

15  CPA/CPSM/CPM FRANCE et divers. 
Environ 1500 CP. 

40 /  60 €  
 

16  Un lot de buvards et divers. 
20 /  30 €  

 

17  CPA/CPSM/CPM Divers FRANCE. 
4 classeurs. 

25 /  35 €  
 

18  CPA/CPSM/CPM FRANCE et divers étranger. 
6 classeurs. 

30 /  50 €  
 

19  CPA/CPSM/CPM/L  FRANCE et divers. 
1 boite. 

30 /  50 €  
 

20  CPA Divers FRANCE dont fantaisies. 
2 albums environ 840 CP. 

50 /  80 €  
 

21  CPA/CPSM/CPM Départements 01 à 59. 
3 boites. 

50 /  80 €  
 

22  CPA/CPM/CPSM Départements 60 à 90. 
3 boites. 

50 /  80 €  
 

23  CPA/CPSM/CPM France départements et divers. 
3 boites. 

40 /  60 €  
 

24  CPA FRANCE. 
Environ 200 CP. 

10 /  20 €  
 

25  CPA/CPSM FRANCE et divers. 
1 boite environ 350 CP. 

25 /  35 €  
 

26  CPA/CPSM/CPM FRANCE et divers étranger. 
Environ 600 CP. 

40 /  60 €  
 

27  CPA/CPSM/CPM FRANCE et divers étranger. 
Environ 350 CP + Carnets. 

30 /  50 €  
 

28  CPA/CPSM/CPM France et divers. 
Environ 3000 CP. 

80 /  100 €  
 

29  CPA FRANCE et divers. 
1 album environ 435 CP. 
On joint un album de photos diverses. 

50 /  70 €  
 

30  CPA FRANCE et divers étranger. 
1 très bel album environ 800 CP. 

400 /  600 €  
 

31  CPA/CPSM/CPM FRANCE et divers. 
Environ 2000 CP. 

50 /  80 €  
 



Page 5 sur 16 

 

32  72 CPA TOURS : Jardin des Prébendes dont Musiques 
militaires au kiosque, jeux d'enfants et promeneurs... 

150 /  200 €  
 

33  142 CPA TOURS : Château de TOURS, Cathédrale, Cloitre de la 
Palette, Statues Hommes célèbres : Descartes, Rabelais, Bord 
de Loire. 

150 /  200 €  
 

34  14 CPA Fantaisies TOURS Souvenirs, pensées… 
20 /  30 €  

 

35  55 CPA TOURS sur le pont, Tramway, attelage et petites 
charrettes, l’ancien Hôtel de ville et ancienne Bibliothèque. 

150 /  200 €  
 

36  29 CPA TOURS : Église Saint Julien et Rue Nationale, rues 
animées avec commerces, magasin dont Médical Optique, 
Hôtel Gouin… 

100 /  150 €  
 

37  39 CPA TOURS : bord de Loire avec Pont de pierres et pont de 
fil avec lavandières et bateau lavoir (moyen plan), pêcheurs 
en bateau, piscine de l'Ile Aucard. 

150 /  200 €  
 

38  2 CPA TOURS Chaland (à voile) et chaland à vapeur. 
Éditions du Grand Bazar de Tours. 
(dont une marquée Collection DUTHOO). 

20 /  30 €  
 

39  5 Photos TOURS : bombardement juin 40 
- 2 sur la rue Nationale 
-2 sur le Pont avec officiers allemands. 
On y joint une petite photo de la passerelle pour piétons. 

20 /  30 €  
 

40  84 CPA TOURS : Basilique Saint Martin dont vue aérienne du 
dôme, Place des Halles avec Tour Charlemagne, rue des 
Halles animée Cloitre saint Martin, Place du Grand Marché. 

200 /  250 €  
 

41  26 CPA TOURS : Place Plumereau et maison de Tristan 
Lhermitte. 
On y joint deux CP de la Brasserie de l’Univers et Avenue de 
Grammont. 

40 /  60 €  
 

42  23 CPA TOURS : Les boulevards Béranger et Heurteloup et la 
Préfecture. 

40 /  60 €  
 

43  21 CPA TOURS : la gare dont gare des marchandises, vue de la 
passerelle métallique Fournier, atelier du chemin de fer avec 
gros plan des locomotives. 

150 /  200 €  
 

44  18 CPA TOURS : Canal Loire Cher, dont petit plan de pécheur 
à la ligne, barrage de Rochepinard, scène de baignade au 
barrage et Maison d’Agnès Sorel. 

100 /  150 €  
 

45  8 CPA TOURS : Lycée Descartes dont une sur le Gand 
séminaire. 

30 /  50 €  
 

46  7 CPA TOURS : Fontaine Beaune Semblancay dont une 
animée avec enfants. 

30 /  50 €  
 

47  24 CPA TOURS : Place du Palais dont tramway (moyen plan), 
Palais de justice. 

50 /  80 €  
 

48  48 CPA TOURS les monuments : Grand séminaire, Hôtel 
Métropole, Hôtel d'Orléans, La croix blanche, Logis d'Etienne 
Babou, École normale, École Rabelais… 
On y joint 2 CP publicitaires sur les couvertures LEJAULT, 
Magasins LEFROID Frères. 

100 /  150 €  
 

49  48 CPA TOURS : L'institution Notre Dame avec enfants dans 
l'école, l'école du musée, Groupe scolaire Mirabeau, Petit 
séminaire, École supérieure de jeune-fille, École Saint 
Grégoire, Institution Saint Maurice et Saint Louis, Pensionnat 
Saint Martin… 

150 /  200 €  
 

50  12 CPA TOURS : Avenue de Grammont dont nouvelle 
Gendarmerie et ferme de belle-fille. 

30 /  50 €  
 

51  48 CPA TOURS : Théâtre municipal et théâtre français dont 
cavalcade du vélo club (rue Victor Hugo), Tribunal de 
Commerce, Église Saint Étienne, maisons à colombages dans 
le vieux Tours. 

100 /  150 €  
 

52  43 CPA TOURS : Avenue de Grammont et place du Palais de 
justice avec attelage, tramway, défilé militaire 66ème RI, 
Hôtel de ville et statue de Balzac 

100 /  150 €  
 

53  32 CPA TOURS : Église Notre Dame La Riche, Église Saint 
Pierre des Corps, Chapelle de la Bretèche dont vues du bord 
de Loire. 

50 /  80 €  
 

54  CPA TOURS : 2 scènes de marché : marché aux bestiaux et 
foire aux chevaux (gros plans). 

30 /  50 €  
 

55  1 CPA TOURS : attelage de transport de sable. 
On y joint une CP sur les laveuses quai de Saint Symphorien. 

30 /  50 €  
 

56  2 CPA Tours : La drague sur le cher (moyen plan). 
30 /  50 €  

 

57  6 CPA TOURS : inondations du Cher fin janvier 1910 
(vélodrome, quartier Sanitas, Joué-Les-Tours et Saint Avertin). 

100 /  150 €  
 

58  16 CPA Tours : quartier Paul-Bert, place Velpeau, rue Colbert. 
50 /  80 €  

 

59  28 CPA TOURS : Dames blanches, Hospice général, Velpeau. 
100 /  150 €  

 

60  24 CPA TOURS : Parc Mirabeau et square archevêché. 
50 /  80 €  
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61  34 CPA TOURS : Marché au fleurs, Halles et Bld Béranger. 
50 /  80 €  

 

62  52 CP TOURS : Musée des Beaux-Arts, Archevéché.. 
50 /  80 €  

 

63  12 CPA TOURS : Champ de course, vélodrome et divers. 
20 /  30 €  

 

64  26 CPA TOURS : Hôtel du grand commandement, Casernes... 
30 /  50 €  

 

65  22 CP TOURS : Grande fête d'été... 
30 /  50 €  

 

66  67 CP Environ de TOURS : Saint Avertin, Véretz, Fondettes, 
Savonnières, Vouvray, Montbazon... 

80 /  100 €  
 

67  CPA/CPSM FRANCE et divers étranger. 
1 petit album et un vrac environ 450 CP. 

40 /  60 €  
 

68  O Ex colonie française NOUVELLE CALÉDONIE n°8 5c sur 1 F 
olive (1) (16000). 

800 / 1 000 €  
 

69  XX FRANCE - N° 337 à N° 347 + Pexip N° 348 à N° 351 - 15 
valeurs (534). 

30 /  50 €  
 

70  XX FRANCE - N° 309 à N° 336 sauf N° 320-321 - 26 valeurs 
(553). 

40 /  60 €  
 

71  XX FRANCE - Conquête aérienne de l'Atlantique Sud. N° 320 
et N° 321 - 2 valeurs (840). 

60 /  80 €  
 

72  XX FRANCE - N° 299 à N° 302 - 4 valeurs (410). 
40 /  60 €  

 

73  XX FRANCE - N° 290 à N° 298 - 9 valeurs (606). 
60 /  80 €  

 

74  XX FRANCE - N° 277A à N° 308 - 25 valeurs (656). 
60 /  80 €  

 

75  XX FRANCE - N° 269 à N° 274 - 6 valeurs (495). 
30 /  50 €  

 

76  XX FRANCE - Au profit de la caisse d'amortissement. N° 275 à 
N° 277 - 3 valeurs (675). 

60 /  80 €  
 

77  XX FRANCE - N° 263 à N° 268 - 6 valeurs (432). 
30 /  50 €  

 

78  XX FRANCE - N° 258 à N° 262 - 5 valeurs (1260). 
80 /  100 €  

 

79  XX FRANCE - Exposition philatélique du Havre / 1929. N° 257A 
- (1650). 

80 /  100 €  
 

80  XX FRANCE - N° 253 à N° 257 - 5 valeurs (643). 
40 /  60 €  

 

81  XX MONACO - N° 15 / 15C rose - 7 valeurs diverses (330). 
20 /  30 €  

 

82  X FRANCE - Types Napoléon III lauré et non lauré et Céres - 4 
valeurs (1465). 

100 /  150 €  
 

83  O FRANCE. Type Napoléon III lauré. N° 33 5F violet-gris - 3 
valeurs en 2e choix et oblitérations diverses. 

200 /  300 €  
 

84  Souvenir du siège de Paris. 
18 septembre 1870 au 28 janvier 1871. 
Une affiche incomplète encadrée concernant  le 
rationnement avec liste de bouchers par quartiers. 

150 /  250 €  
 

85  XX/X/O FRANCE et divers - Toutes époques. 
Un gros vrac. 

50 /  70 €  
 

86  XX/X/O Divers monde -Toutes époques. 
14 albums et classeurs. 

40 /  60 €  
 

87  XX/X/O Divers Monde. 
1 vrac. 

30 /  50 €  
 

88  1 lot de 23 assignats divers. 
25 /  35 €  

 

89  FRANCE. Type Céres N° 51 2c rouge-brun sur journal entier 
"Le progrès de la Charente inférieure" 31 mai 1874. 

40 /  60 €  
 

90  Un lot d'assignats. 
50 /  80 €  

 

91  XX/X/O FRANCE Période 1945-1959. 
5 classeurs et 4 albums. 
On y joint MONACO 1 classeur. 

100 /  150 €  
 

92  XX/X/O FRANCE semi moderne et moderne. 
2 classeurs, dont un classeur YVERT et TELLIER. 

80 /  100 €  
 

93  XX/O Andorre - Sarre. Espagne et Divers. Période moderne  
1 classeur Yvert et Tellier. 
On y joint : 
XX/O MONACO. 
1 classeur Yvert et Tellier. 

50 /  100 €  
 

94  XX  Europa et Divers  
1 album Yvert et Tellier. 

50 /  100 €  
 

95  XX FRANCE. Période 1972 à 1992 dont Taxes - P.A - Préos- 
conseil de l'Europe. 
1 album Yvert et Tellier 

150 /  200 €  
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96  XX/X/(X)O/L/CP Ex-colonies françaises type Groupe. 27 
colonies françaises (séries avec quelques manques). 
1 album. 

400 /  500 €  
 

97  O  Divers Monde - Période moderne. 
5 classeurs. 

30 /  40 €  
 

98  L Ex-colonies françaises REUNION type Aigle - n°3 10c bistre 
jaune en paire / n°5 40c vermillon en paire. 
Cachet à date bleu/ St Denis/ Réunion 19 août 1867 + PD 
encadré en rouge et mention manuscrite "Via Suez". 
Lettre à destination de St Lô (Manche). 

150 /  200 €  
 

99  XX FRANCE Type Mouchon n°115 30c violet. 
60 /  80 €  

 

100  FRANCE. n°182 Congrès Philatélique de Bordeaux/ 1923. 1fr 
(+2fr) lie de vin et olive. cad/ Exposition philatélique 
Bordeaux / 
15-6-23. 

100 /  150 €  
 

101  O FRANCE. Type Napoléon III Laurée n°33 5c Violet-Gris. ob 6c 
574 Bourges (17)  (1200). 

100 /  150 €  
 

102  L France typé Cérès n°12 5c vert 2 paires Petits chiffres/4337 
= COULLONS (43) + Càd au tyoe 22 / Coullons (43) - Lettre 
signée Calves. 

150 /  200 €  
 

103  O MADAGASCAR (bureau français) n°13 5F violet et noir sur 
gris cachet à date / Tamatave 6 janvier 189? (signé) (1650). 

300 /  400 €  
 

104  O Colonie-Française CONGO Français Timbre pour colis 
postaux / n°1 10c noir sur bleu Type IV, OB LIBREVILLE (Congo 
Français) 27 septembre 1892. (300). 

50 /  80 €  
 

105  X France Timbres Télégraphe n°8b en bande de 3 valeurs 2F 
violet avec surcharge "Épreuve" (600). 

100 /  150 €  
 

106  X France Timbre- Télégraphe n°3 1F orange (1350). 
150 /  200 €  

 

107  O Colonies Françaises Émissions Générales Type Napoléon III 
et Cérès n°7, n°9, n°10 à n°14, n°17 à n°19, n°21 à n°23. 13 
valeurs (940). 

150 /  200 €  
 

108  O Colonie Française émission générale Timbres Taxe. Année 
1894 n°1 à N°16 sauf n°12. 15 valeurs et une paire. 

150 /  200 €  
 

109  FRANCE. 8 fragments de formules télégraphiques  EFM US 
Army 1945. Affranchissement n°611 / Chenonceau. 

200 /  250 €  
 

110  XX/X/O Divers Monde. 
9 classeurs + petit vrac. 

30 /  50 €  
 

111  XX/X/O FRANCE. Ex-colonies françaises et divers - Toutes 
époques. 
Deux albums Yvert et Tellier. 
On y joint un classeur. 

100 /  150 €  
 

112  XX/X/O FRANCE et Divers. Toutes époques. 
2 albums encyclopédiques et un classeur. 

80 /  100 €  
 

113  XX/X/O FRANCE et Divers étrangers - Période moderne. 
5 classeurs. 

60 /  80 €  
 

114  Vignettes "La belle France". 
1 classeur + 1 vrac. 

30 /  50 €  
 

115  XX/X Ex-colonies françaises dont Martinique, Mauritanie, 
A.O.F., Niger, Nouvelle-Calédonie, Océanie, Réunion, Sénégal, 
Soudan, Gd Liban, Syrie, T.A.A.F. et divers. 
1 classeur. 

80 /  100 €  
 

116  XX/X Ex-colonies françaises dont Maroc, Algérie, Sénégal, 
A.O.F, Cameroun, Togo, Mauritanie, Madagascar, Réunion. 
1 classeur. 

80 /  100 €  
 

117  XX Ex-colonies françaises - Grandes séries coloniales. 
1 classeur. 

100 /  150 €  
 

118  XX/X Ex-colonies françaises : AEF, A.O.F., Cameroun, Moyen 
Congo, Côtes d'Ivoire, Côtes des Somalis, Dahomey, Gabon, 
Guadeloupe et divers. 
1 classeur. 

80 /  100 €  
 

119  1 classeur contenant 280 prêts-à poster neufs et oblitérés. 
30 /  50 €  

 

120  XX/X/O FRANCE et divers Monde - Période moderne. 
9 classeurs et 1 petit vrac dont valeurs classiques. 

80 /  100 €  
 

121  XX/X/O  FRANCE et divers Etranger -Période moderne. 
2 classeurs + 1 vrac. 

40 /  60 €  
 

122  XX/X/L France Poste aérienne années 1930 - 2016 n°5 à n°80 
+ lettres diverses. (2100). 
Un classeur. 

150 /  200 €  
 

123  XX/X/(X)/L France. Préoblitérés période 1920-2011 avec 
manques. 
1 classeur. 

200 /  300 €  
 

124  O/L - FRANCE, toutes époques. 
3 Albums & 1 Classeur +1 lot sur feuilles d'album. 

30 /  50 €  
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125  XX/X/O/L - Monaco, Période Moderne. 
2 Classeurs + 1 lot de encarts CEF. 

50 /  80 €  
 

126  XX/X/O Divers Monde, période moderne. 
5 classeurs et un album. 

30 /  50 €  
 

127  XX/O France et divers monde. 
5 classeurs. 

80 /  120 €  
 

128  XX/X/O France, période moderne 1969-1990, dont taxes colis 
postaux Préos et divers services, P.A. 
2 albums Yvert et Tellier. 

120 /  150 €  
 

129  XX/X/O - URSS.  Années 1960 à 1973 dont Blocs. 
2 albums. 

40 /  60 €  
 

130  XX MONACO Périodes semi-moderne et moderne dont blocs 
aérogrammes et carnets entiers postaux, taxes Préos et 
divers. 
3 classeurs. 

120 /  150 €  
 

131  XX France, période 1907-1988 dont P.A  
1 album. 
(avec manques). 

50 /  80 €  
 

132  XX/X/O FRANCE, dont PA - Préos colis Postaux et divers - 
Période moderne. 
+1 classeur Allemagne et divers. 

50 /  80 €  
 

133  XX/X/O Divers étranger. Période moderne. 
1 gros Vrac. 

20 /  40 €  
 

134  XX/X/O   Divers Europe, Afrique et Asie  - Période moderne. 
10 classeurs. 

50 /  100 €  
 

135  O  FRANCE  -  Période moderne dont thématiques diverses. 
7 classeurs + 1 vrac divers Monde. 

100 /  150 €  
 

136  X MONACO dont Blocs carnets et Préos- Période 1956 1992 
40 /  60 €  

 

137  XX/X/O France - Périodes classiques, semi-moderne et 
moderne. 
3 classeurs. 

60 /  80 €  
 

138  XX/X/O FRANCE et divers Monde - Toutes époques. 
3 classeurs et un vrac. 

50 /  70 €  
 

139  XX DOM-TOM + ex colonies françaises. 
2 classeurs. 

30 /  50 €  
 

140  XX/X/O/L. FRANCE.  
1 album THIAUDE peu garni, 3 classeurs, un cahier et un petit 
classeur. 

30 /  50 €  
 

141  X/O Divers monde -Toutes époques. 
6 classeurs. 

50 /  70 €  
 

142  XX/X/O FRANCE - Toutes époques. 
1 album Linder. 

300 /  500 €  
 

143  XX/XX/O/L Divers monde. 
1 vrac. 

50 /  70 €  
 

144  X/O Divers monde -Toutes époques. 
6 classeurs. 

50 /  60 €  
 

145  Un lot de 70 carnets dont Croix-rouge. 
80 /  100 €  

 

146  XX/O FRANCE - Période moderne. 
7 classeurs et 1 chemise. 

100 /  150 €  
 

147  XX/X/O Divers Monde. 
1 vrac. 

30 /  50 €  
 

148  XX/O Divers Monde Période semi-moderne et moderne dont 
P.A Taxes Colis Postaux et divers. 
9 classeurs. 

60 /  80 €  
 

149  XX FRANCE. Périodes classiques semi-moderne et moderne. 
1 classeur. 

100 /  150 €  
 

150  XX/X/O FRANCE Années 1960 à 1993 dont Préos et carnets. 
4 albums Leuchturn. 

200 /  300 €  
 

151  XX/X/O FRANCE - Période classique semi-moderne. 
2 albums Leuchturn. 
(avec manques). 

150 /  200 €  
 

152  XX / X / O FRANCE Toutes époques. 
2 albums Yvert et Tellier. 
(quelques manques). 

60 /  80 €  
 

153  XX France Période moderne. 
1 gros vrac. 

60 /  80 €  
 

154  XX/X/O Divers Monde. Période moderne. 
3 classeurs et un album + 1 vrac. 

30 /  50 €  
 

155  XX/X/O Ex-colonies françaises et Monaco. 
8 classeurs + 1 vrac. 

60 /  80 €  
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156  XX FRANCE - Période moderne.  
6 classeurs + 1 vrac. 

80 /  100 €  
 

157  XX/X/O. France.  
1 album. 

200 /  300 €  
 

158  XX FRANCE période moderne. 
1 vrac. 

80 /  100 €  
 

159  XX/X/O. Divers Monde.  
1 vrac. 

60 /  80 €  
 

160  XX/X/O  Divers Monde  période moderne 
1 classeur et 1 vrac. 

25 /  35 €  
 

161  XX FRANCE périodes semi-moderne et moderne. 
4 classeurs. 

60 /  80 €  
 

162  XX/X/O FRANCE période moderne 
1 vrac dont carnets. 

60 /  80 €  
 

163  XX/X/O Divers Monde. Période moderne. 
3 classeurs + 1 Album Thiaude. 

30 /  50 €  
 

164  Carnets divers et 1 vrac. 
60 /  80 €  

 

165  XX/X/O FRANCE - Toutes époques. 
3 Albums + 2 classeurs. 

100 /  150 €  
 

166  XX/X/O FRANCE - Périodes semi-moderne et moderne. 
5 classeurs. 

50 /  70 €  
 

167  XX/X/O FRANCE - Périodes semi-moderne et modernes. 
1 classeur + 1 petit vrac. 

100 /  150 €  
 

168  XX/X/O FRANCE - Périodes classique, semi-moderne et 
moderne. 
2 albums. 

50 /  70 €  
 

169  XX/X/O FRANCE - Périodes classique, semi-moderne et 
moderne. 
2 albums. 

60 /  80 €  
 

170  XX/X/O FRANCE - Périodes classiques, semi-moderne et 
moderne. 
3 albums. 

60 /  80 €  
 

171  O FRANCE - Période 1944-2012. 
6 classeurs. 
(avec manques). 

50 /  70 €  
 

172  FRANCE Journée du timbre / 1960. Yvert N° 1245. 1 épreuve 
pour enveloppe signée (Raoul Serres). 
1 dessin en couleur signé (Raoul Serres). Journée du timbre / 
1961. Yvert N° 1285. 1 dessin original pour l'enveloppe. 1 
dessin en couleur. 

60 /  80 €  
 

173  X / (X) / O - CHINE (bureau français). Années 1894 - 1900. N°1 
à N°16 (438) 16 valeurs. 

80 /  100 €  
 

174  O Bureau français à l'étranger. Alexandrie (Égypte). Gros 
chiffres 5080 cad. 12 valeurs classiques et types sages divers. 
Un  devant de lettre / GC5080 et c a d Alexandrie (Égypte) 2 
janvier 1870 (+400). 

80 /  100 €  
 

175  Côte française des Somalis. 
L/ Lettre recommandée. Blocus de Djibouti / 1942. 
N°120/10F sur 5F carmin et bistre olive 
Griffe "Services Aériens Spéciaux" / pendant le blocus de 
Djibouti. 
Cachet à date / Cote fse des Somalis 
Avion / 15-5 / 42 

30 /  50 €  
 

176  L FRANCE - 1 lettre illustrée "dite de cantinière" avec belle 
vignette. Lettre expédiée à bord du vaisseau "Le Jean Bart" le 
6 février 1807. Port du 28/Brest en noir (23x10), lettre à 
destination de SAUMUR (Maine et Loire). 

80 /  100 €  
 

177  L FRANCE - Guerre de 1870-1871. 
1 lot de 30 dépêches officielles ou de service / Grand cachet 
rond / Administration des lignes téléphoniques / direction de 
NANTES (Textes historiques intéressants). 

100 /  150 €  
 

178  L FRANCE - Gros chiffres 2448 sur N° 28 en paire et N° 44 sur 
boule de Moulins. 
Cachet à date au type 17. Montélimar (25) 4 janvier 1871. 

1 000 / 1 300 €  
 

179  L 1 Ballon monté. Mention imprimée "Par ballon monté. 
Cachet à date départ / Paris / Rue Bonaparte 17 novembre 
1870. 
Étoile de Paris 15 sur N° 60 - 20 c bleu.  
Cachet à date d'arrivée / Ploërmel (54) 23 novembre 1870 et 
CAMPENEAC (5u) 26 novembre 1870. 
Ballon le Général Uttrich. 

100 /  150 €  
 

180  X KOUANG-TCHÉOU ( Bureau indochinois) - Années 1923-
1927 -N°52 à N°96 - 45 valeurs. 

60 /  80 €  
 

181  X (X) / O MONG-TZEU (Bureau indochinois) Année 1906 / 
N°17 à N°32 sauf N°29 et N°31 et N°33 Année 1919 / N°51 à 
N°62 - 26 valeurs (309). 

60 /  80 €  
 

182  O Ex-colonie française RÉUNION Années 1892 et 1900 - 1905 - 
19 valeurs (420). 

80 /  100 €  
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183  X YUNNANFOU (bureau indochinois) Année 1908 - N°33 à 
N°49 - 17 valeurs (720). 

80 /  100 €  
 

184  X/(X) Ex-colonie française St Pierre et Miquelon - Années 
1891 - 1892 - N°35 à N° 50, 16 valeurs (355). 

50 /  70 €  
 

185  X/(X) Ex-colonie française - St Pierre et Miquelon - Année 
1891 - N°18 à N°34 sauf N°27, 16 valeurs (1205). 

100 /  150 €  
 

186  (X) Ex-colonie française St Pierre et Miquelon - Années 1891-
1892 - N°45/1 s/25c noir sur rose - N°46/2 s/25c noir sur rose 
N°47/4 s/25c noir sur rose - 7 paires avec variétés tenant à 
normal -N°45c - N°45f - N°45k - N°46c - N°47c - N°47d - 
N°47e. 

200 /  300 €  
 

187  X/(X /O Ex-colonie française SÉNÉGAL année 1906. N°30 à N° 
66, 18 valeurs (298,25). 

60 /  80 €  
 

188  L Ex-colonie française INDOCHINE - 30 lettres -Période 1930 - 
1940 - 1950. 

60 /  80 €  
 

189  L VIETNAM (Empire) - 30 lettres, année 1950. 
60 /  80 €  

 

190  XX FRANCE. 1 lot de 150 blocs et feuillets divers. Période 
moderne. 

150 /  250 €  
 

191  XX FRANCE. 1 lot de 150 blocs et feuillets divers. Période 
moderne. 

150 /  250 €  
 

192  XX FRANCE. 1 lot de 150 carnets divers. Période moderne. 
100 /  150 €  

 

193  XX FRANCE. 1 lot de 150 carnets divers. Période moderne. 
100 /  150 €  

 

194  Enveloppe affranchie 3 timbres 40 centimes orange N°5. 
(Patine du temps, BE) 

30 /  50 €  
 

195  Planche de 45 timbres seconde moitié XIXème (avant 1900). 
oblitérés. (BE) 

10 /  15 €  
 

196  XX / X / O / L - France et Divers Monde. Périodes semi-
moderne et moderne. 
1 vrac. 

40 /  60 €  
 

197  XX/O FRANCE - Toutes époques 
1 album Yvert et Tellier et 1 petit vrac. 

40 /  60 €  
 

198  XX/X/O - France -Toutes époques. 
3 classeurs. 

80 /  100 €  
 

199  XX / X / O - 1 album historique et géographique de timbres-
poste. 
(avec manques). 

80 /  100 €  
 

200  XX / X / O - France - Algérie - Maroc - Tunisie - Sénégal - 
Toutes époques. 
1 album Yvert et Tellier. 

100 /  140 €  
 

201  XX FRANCE - Période moderne dont blocs et carnets. 
3 classeurs. 

70 /  90 €  
 

202  XX FRANCE - Période moderne. 
1 vrac. 

80 /  100 €  
 

203  O/L FRANCE et divers étranger - Période moderne. 
1 vrac. 

60 /  80 €  
 

204  L / FRANCE - Département Indre-et-Loire. 62 lettres 
anciennes. Période XIXe siècle. 

150 /  250 €  
 

205  XX/X/O FRANCE. Périodes classique et semi-moderne dont 
timbres-taxes et pré-oblitérés. 
1 classeur. 

450 /  600 €  
 

206  XX FRANCE Centenaire du timbre /1949. N°F830 - 2 feuilles de 
10 bandes (400). 

50 /  60 €  
 

207  XX FRANCE - 25 carnets croix-rouge années 1960 à 1984 
(363). 

30 /  50 €  
 

208  (X) FRANCE - Franchise militaire N° 10A. Diptype infanterie / 
1940 / Pour nos soldats. 18 intérieurs de carnets. 

30 /  50 €  
 

209  XX FRANCE Philatec 1964 - BFn°6 (270). 
40 /  60 €  

 

210  XX FRANCE Poste aérienne n°44   20F Concorde - Feuillet F 
44c CD 27.9.76 (300). 

40 /  60 €  
 

211  O FRANCE Pexip / 1937 BFn°3. cad hexagonal - Exposition 
philatélique internationale de Paris / 23.6.37 (400). 

80 /  100 €  
 

212  XX FRANCE BF n°5 (1150) citex. 
200 /  300 €  

 

213  L (en recommandé) TAAF 100f Icare surchargé Terre Adélie 
(Madagascar/PAn°64) Càd/Terre Adélie/Antarctique/ 
Française 1948-1950 + BATIMENT POLAIRE / Commandant 
CHARCOT (encadré en rouge)  Au dos / griffe Hobart/février 
1950 +Càd arrivée SYDNEY (Australie) 2 signatures dont P..E. 
VICTOR. 

100 /  140 €  
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214  L FRANCE Type Cérès N°3 20c noir sur jaune. Cachet à date au 
type  15/ HAGUENAU (39) 8 janvier 1849 + griffe à la plume. 
Lettre à destination de CAMBRAI (Nord) 

500 /  700 €  
 

215  XX FRANCE. 6 carnets croix-rouge années 1954-1959. (940). 
80 /  100 €  

 

216  XX FRANCE - 1 petit classeur contenant 180 valeurs entre N° 
731 et N° 1126 + P. A. N° 12 à N° 63 avec manques (570). 

50 /  70 €  
 

217  XX FRANCE - N° 352 à N° 376 - 26 valeurs (491) 
30 /  50 €  

 

218  XX/X/O Ex colonie françaises, FRANCE et divers monde. 
7 classeurs. 

80 /  100 €  
 

219  XX FRANCE - Lot de carnets croix rouge : roulette. 
1 album. 

30 /  50 €  
 

220  XX  FRANCE. Période 1938-1993. 
7 classeurs. 
(avec manques). 

100 /  150 €  
 

221  XX / X / O  FRANCE et Divers Monde. 
1 Album. 

100 /  150 €  
 

222  XX/X/O Divers Monde dont Ex-colonies françaises. 
3 classeurs + 1 vrac. 

60 /  80 €  
 

223  L FRANCE - 1 classeur contenant 200 lettres anciennes avec 
valeurs classiques. 

140 /  160 €  
 

224  XX FRANCE période moderne. 
Un petit vrac. 

30 /  50 €  
 

225  XX/X/O FRANCE - Toutes époques. 
9 classeurs. 

50 /  80 €  
 

226  XX/X/O FRANCE , MONACO et divers étranger. 
3 albums, 3 classeurs et vrac. 

60 /  80 €  
 

227  XX/X/O FRANCE et divers monde, toutes époques. 
4 albums et 3 classeurs. 

50 /  70 €  
 

228  XX/X/O FRANCE et divers mode, toutes époques. 
3 classeurs et un gros vrac. 

100 /  150 €  
 

229  XX/X/O FRANCE et divers monde, toutes époques. 
3 albums, 2 classeurs et un vrac. 

80 /  100 €  
 

230  XX FRANCE Lot de 105 carnets, fête du timbre, croix rouge, 
personnages célèbres. 
On y joint un petit vrac. 

250 /  300 €  
 

231  Lot d'environ 200 blocs et carnets divers période moderne. 
250 /  300 €  

 

232  XX/O France période classique semi-moderne et moderne 
dont pré-oblitérés/ timbres taxes / franchises et fictif / poste 
aérienne. 
3 classeurs. 

300 /  400 €  
 

233  X FRANCE - N° 242A (signé). Exposition philatélique et 
Strasbourg / 1927 (800). 

150 /  250 €  
 

234  O FRANCE - Préoblitérés. N° 2 4c lilas-brun. 1ère période / 4 
lignes (signé CALVES) (2000). 

300 /  500 €  
 

235  (X) FRANCE - Préoblitérés - N° 38 30C rouge (950). 
100 /  150 €  

 

236  XX FRANCE - Timbres-Taxe. N° 2 (1) 10C noir. 1 bloc de 4 
valeurs (275). 

60 /  80 €  
 

237  Ex-colonie française Congo. O N°4A II/5c sur 25c noir/rose - 
N° 4A II/5c sur 25c noir/rose en paire. - 2 valeurs signées A. 
Brun (650). 

60 /  80 €  
 

238  Ex-colonie française Congo. O N°5 II/10c sur 25c noir/rose . 
N°5ba II/5c sur 25c noir/rose . 2 valeurs signées A. Brun (320). 

40 /  60 €  
 

239  Ex-colonie française Congo. O / N°7 II/15c sur 25c noir/rose - 
(X) N°7 b II/15c sur 25c noir/rose - 2 valeurs signées A. Brun 
(240). 

40 /  60 €  
 

240  Ex-colonie française CONGO. O N°8 / 5c sur 5c noir. N°9 / 5c 
sur 5c noir. 2 valeurs signées A. Brun. 

50 /  70 €  
 

241  XX NOUVELLES-HÉBRIDES. Poste locale / Syndicat Anglais / 
1897 N°1 et N°2 (700) 2 valeurs. 

200 /  300 €  
 

242  (X) NOUVELLES-HÉBRIDES. Poste locale / Syndicat Français / 
1903. N°3 et N°4 en paire. 

60 /  80 €  
 

243  X Ex-colonie française RÉUNION. N°7 à N°10, 4 valeurs (333). 
80 /  100 €  

 

244  X Ex-colonie française. SÉNÉGAL. Année 1881. N°1B III 5 sur 
20c brique sur vert (500). 

60 /  80 €  
 

245  X Ex-colonie française. SÉNÉGAL. Année 1881. N°1c V 5 sur 
20c brique sur vert (650). 

80 /  100 €  
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246  (X) Ex-colonie française. SÉNÉGAL. Année 1881- N°1/I 5 sur 
20c brique sur vert - X N°1A/I 5 sur 20c brique sur vert - 2 
valeurs (600). 

80 /  100 €  
 

247  XX FRANCE carnet Croix Rouge n°2001/1952 (550). 
80 /  100 €  

 

248  X colonie française NOUVELLE-CALÉDONIE Timbre-taxe n)15 
2f marron (B). 

300 /  500 €  
 

249  XX/X/O  Divers EUROPE dont SARRE - Allemagne et divers   1 
classeur  TE. 

100 /  160 €  
 

250  XX/(X)/0   Ex-Colonies françaises   Avant et après 
indépendance  Nouvelles Hébrides  -Océanie - Martinique - 
Guyane. 
1 classeur   TE. 

300 /  400 €  
 

251  XX/(X)/0   Ex-Colonies françaises dont Indochine - Obock - 
Colonies générales  et divers. 
1 classeur   TE. 

150 /  250 €  
 

252  XX /(X)/0  Ex-Colonies françaises  Soudan  - Togo -  SPM -  Inde  
et divers. 
2 classeurs  TE. 

150 /  250 €  
 

253  XX/(X)/0  Ex-Colonies françaises   dont Madagascar - Réunion 
- A.O.F et divers. 
3 classeurs  TE. 

300 /  400 €  
 

254  XX/(X)/0   Ex-Colonies françaises  Inini - Guadeloupe - Bureaux 
français en Chine  - Nouvelle Calédonie. 
3 classeurs   TE. 

200 /  300 €  
 

255  XX/0      ISRAEL  Années 1948 à 2O11. 
 5 albums TE. 
( avec manques). 

300 /  500 €  
 

256  XX/(X)/O    Ex-Colonies françaises Avant et après 
indépendance Côte d'Ivoire - Tchad- Cameroun et divers. 
3 classeurs  TE. 

200 /  300 €  
 

257  XX/(X)/0  Nouvelle-Calédonie - Wallis et Futuna - Polynésie -S-
Pierre-et-Miquelon. 
 2 classeurs. 

300 /  500 €  
 

258  XX/(X)/0   Ex-Colonies françaises  Types Groupe. 
 2 classeurs  TE. 

150 /  250 €  
 

259  XX/X/(X)/0   Grande-Bretagne   Toutes époques. 
 1 classeur  TE. 

400 /  600 €  
 

260  XX/(X)/0   Ex-Colonies françaises  Maroc - Tunisie  et divers . 
 4 classeurs    TE. 

80 /  100 €  
 

261  XX/X/0   Allemagne (Empire -Reich - RFA - RDA et Etats 
Allemands) . 
 4 classeurs  TE. 

400 /  600 €  
 

262  L  9 classeurs  WWF   Thème nature. 
80 /  100 €  

 

263  XX /(X)/0  Divers Europe Périodes classique, semi-moderne et 
moderne. 
 5 classeurs  TE. 

100 /  150 €  
 

264  XX/(X)/0   Divers MONDE Périodes semi-moderne et 
moderne. 
 4 classeurs. 

80 /  100 €  
 

265  XX/(X)/O    Afghanistan à Allemagne/Émirats et divers toutes 
époques. 
5 classeurs TE. 

100 /  150 €  
 

266  XX/(X)/0   Divers MONDE Toutes époques. 
5 classeurs  TE. 

100 /  150 €  
 

267  XX/(X)/0   FRANCE Toutes époques. 
1 classeur  TE. 

800 / 1 000 €  
 

268  XX/(X)/0  France Période moderne dont timbres-
taxe/Préoblitérés/Blocs et carnets. 
 3 classeurs. 

80 /  100 €  
 

269  XX/0   FRANCE  1 classeur contenant des blocs-feuillets dont 2 
PEXIP. 

80 /  100 €  
 

270  XX/0  FRANCE et divers. 
1 vrac. 

60 /  80 €  
 

271  XX/(X)/0   Divers MONDE Toutes époques. 
 5 classeurs TE. 

80 /  100 €  
 

272  XX/(X)/0   ST PIERRE et MIQUELON- SUISSE- TOGO à 
ZIMBABOUE. 
4 classeurs. 

70 /  90 €  
 

273  XX/X/O  Russie Impériale-URSS et divers. 
 2 classeurs. 

100 /  150 €  
 

274  XX/(X)/O  Alsace-Lorraine /Ex-Colonies 
françaises/FM/Libération/Poste aérienne  
Préoblitérés/Service/UNESCO/TAAF. 
1 classeur. 

120 /  140 €  
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275  XX/0   FRANCE 1 classeur contenant des coins datés divers. 
60 /  80 €  

 

276  1 lot de 26 lettres anciennes et 1 petit vrac de valeurs 
classiques. 

50 /  70 €  
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